Fisa de lucru — Tipuri de date, operatori, expresii

1. Care dintre urmatoarele valori fac parte din tipul intreg: 4. Care este valoarea expresiei: 20 div 10 * 2 + 30 div 15 * 2
a) 2
Valoarea DA sau NU b) O
c) 8
23.0 d 4
-1321
-24.0
+1234 5. Care este valoarea expresiei: 4000 div 10 div 10 * 2 + 4 *10 *10 div 2
12345 a) 400.0
0.0 b) 280.0
c) 240.0
2. Care dintre urmditoarele operatii au ca rezultat valori din tipul intreg sau d) 220.0

real?(Operatorul [ ] desemneazd partea intreagd, iar operatorul mod

desemneaz3 restul la impdrtirea intreaga): 6. Se dauurmitoarele secvente de atribuire:

Valoarea DA sau NU
(Slla«1;be 2;c« 3;d«4
3<>q
[10.235] (S2)a+bbecice—did+—a
;Dr:“{]?:fg (S3)becicd;de—a;a+~b
10.01 <14.6 (s4)c e d;d —a;a+—b;bc
Vin.0+6

53 se precizeze valorile variabilelor de memeorie a, b, ¢ si d obtinute n urma

executdrii operatiillor de atribuire, in ordine:
3. Care dintre urmé&toarele operatii au ca rezultat valoarea true stiind c3

variabilele ntregi a si b au valorile a=23 si b=50. a) 51;52;s3
Valoarea Adevirat sau fals b) 51;53;52
c) 51;52;52;53
a<=>h d) 51;52;53;54
az=h
b=<=a

b==a




7. Dacd intr-un algoritm exist3 variabilele a de tip caracter, b, i, j, k, |, m de tip
intreg si c de tip logic si se atribuie acestor date urmatoarele valori initiale:

a4 be8 c+false i=4 j<6 k<8 [+<1 m«10

evaluati urmatoarele expresii:

Expresia Rezultat Expresia Rezultat
(b=15) orc i—j+k—1+m
a=="0" and a<="9’ 3*jmodm-i

not ¢ or (a="a’) (i+]) div (m-])

(k=b) and c (j+im—1*(j+i))—k)+5
i+j*1-m j*i-1-k

8. Completati tabelul de mai jos:

a b not a noth notaandnotb (aandb)ora

m A
IR R

9. Pentru a testa ultima cifrd a unui numar intreg n, aceasta se extrage cu
expresia cifra < nmod 10 (restul impartiri numarului la 10). De
exemplu, pentru a testa dac3 ultima cifrd a unui numar n este 2 se foloseste
conditia ¢ « nmod 10 = 2. Scrieti conditia prin care testati daca ultima
cifrd a unui numar n este:

Conditia

3sau s

diferiti de 3 side 5
pard

Impara

multiplu de 3
multiplu de 3 sau de 5

10. Variabila x are valoarea 3.Care dintre urméatoarele operatii de atribuire
permite ca variabila x 53 isi modifice valoarea din 3 in 07
alx+—x—12div 4
b)xe— (x—1)+3
tjx+—2+xx—06
dx~2Z+5mod2

11. Care sunt valorile variabilelor reale x si y dupd executarea instructiunilor
urmatoare:

x < 22.50
ye[x]+8
x—2xx
yeytax

12. Care dintre urm3toarele expresii determind inserarea cifrei 7 in fata ultimei
cifre a unui numar natural, cu mai mult de 2 cifre, memaorat in variabila x7?
a. xe—(x div 10 *10 + 7) * 10 + x mod 10
b. x&x div10 + 7 + x mod 10
¢ x—(x mod 10 * 10+ 7 }* 10+ x div 10
d. xe{x div 10+7) * 10 + x mod 10

13. Care dintre urmatoarele expresii determin eliminarea cifrei din mijloc a unui
numar natural, cu exact 5 cifre, memorat in variabila x7

A x =—x div 1000 * 100 + x mod 100
b.x = x mod 1000 * 100 + = div 100
C.x =x div 100 * 100 + x mod 100

dx —x div 1000 + x mod 100

14. Se consider3 variabila a care memoreaz3 un numar cu exact 6 cifre. Scrieti o
expresie care memoreaza in variabila b numéarul fermat din cele doua cifre
din mijloc ale valorii memorate in a?



